

## Sirup z černé ředkve s medem 200ml



Sirup z černé ředkve je vhodný při léčbě kašle a bronchitid. Podporuje tvorbu žluči a rozpouští žlučové kaménky. Má silný močopudný účinek. Je vynikajícím prostředkem k čištění jater, odstraňujícím odpadní a toxické látky. Při zácpě, nadýmá

**Číslo artiklu: 234,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 234,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [TML a.s.](#)

**Sárpúp z černé ředkve je vhodný při léčbě kašle a bronchitid.** Podporuje tvorbu žluči a rozpouští žlučové kaménky. Má silný močopudný účinek. Je vynikajícím prostředkem k čištění jater, odstraňujícím odpadní a toxické látky. Při zácpě, nadýmání a pocit těžkosti po jídle. Šťáva z ředkve se doporučuje při nespavosti a bolestech hlavy.

**Černá ředkev obsahuje** řadu životně důležitých látek. Vitaminu C v ní za syrova najdeme více než v citrónech. Kromě něj obsahuje i vysoké množství vitamínu E, B1, B2, B6 a beta-karotenu, z minerálů jsou v ní hojně zastoupeny železo, síra, měď, vápník, hořčík, draslík a fosfor. K léčebným účelům se používá šťáva, která je na rozdíl od sušené rostliny bohatší na účinné látky. Výrazně podporuje sekreci žluči, zlepšuje funkci jater, a napomáhá rozpouštět žlučové kaménky. Je vynikajícím prostředkem k čištění jater, odstraňujícím odpadní a toxické látky. Čistí organismus a obnovuje jeho funkci.

Černá ředkev se jako zelenina pěstovala již před 4 tisíci lety v Číně, ještě o něco dříve ji pravděpodobně znali Egypťané. Slované ji objevili až ve středověku, oceňovali ji však nejen jako chutnou zeleninu, ale i jako účinnou léčivou rostlinu.

**Použití:**

- eliminuje zahlenění, kašel
- snižuje možnost nachlazení
- k ochraně dýchacích - zlepšuje
- upravuje vylučování žluče a
- má příznivý vliv na cévy

**Dávkování:** dospělí a děti od 12 let 1 lžička 2-3x denně. Děti od 3 let 1 moka lžička 1-2x denně.

**Složení:** šťáva z černé ředkve, med, mátový olej, kyselina askorbová, benzoan sodný.

Schváleno Ministerstvem zdravotnictví ČR: HEM-350-15.10.03-2872/1

**Upozornění:** Obsahuje včelí produkty! Nevhodné pro alergiky.

Obsah: 200 ml

---